

BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE GEMEENTE WAALRE DINSDAG 3 JULI 2018

Aanwezig:

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer
Griffier de heer W.A. Ernes

De leden:

AWB de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik en de heer P.J.A.M. Donders. De heer E.W.H. Rutten (vanaf 5-7-'18)
VVD mevrouw E.H.H. Gremmée, de heer A. Bijnen en de heer D.M. Damen
D66 de heer C.W. de Zeeuw, mevrouw S. Harks en de heer F. Schoots
CDA mevrouw S.J. van de Goor – Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof
ZW14 de heer G.J.J. Lammers
GL mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden
PvdA de heer J.P. Hazelaar

Met kennisgeving afwezig:

AWB de heer E.W.H. Rutten (op 3-7-'18)
ZW14 de heer A.J. Links

Aanwezige portefeuillehouders:

De heer J.W. Brenninkmeijer
Mevrouw L.I. Smit-Volkers
De heer A. Uijlenhoet
De heer A.C.W.A.M. van Holstein
De heer H.M. Kruip

I	Opening De voorzitter heet de aanwezigen omstreeks 22:55 uur welkom.
II	Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de orde van de dag als laatste agendapunt wordt toegevoegd. Daarnaast wordt het verzoek van de fractie D66 om een interpellatiedebat te houden over een geitenhouderij zonder vergunning gesteund door 12 raadsleden. Mw. Beuger legt de volgende stemverklaring af: 'Het debat is niet nodig omdat dit een normale handhavingszaak is en het college goed heeft gehandeld.' De heer Lammers legt de volgende stemverklaring af: 'Sluit me aan bij de woorden van de vorige spreker, het college heeft zorgvuldig gehandeld.' Besloten wordt dat dit interpellatiedebat als voorlaatste agendapunt zal worden geagendeerd. De raad besluit dat de burgemeester zelf dit interpellatiedebat als voorzitter zal leiden. De heer Bijnen wordt, met nummer 2 op de presentielijst, aangewezen als voorstemmer.

III	Vragenhalfuur. Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur.
IV	Mededelingen. Mevrouw Groeneveld geeft een korte terugkoppeling op de informatiebijeenkomst aangaande de N69, dd. 2 juli 2018. Mevrouw Eeken geeft een korte terugkoppeling op het groencafé, dd. 2 juli 2018.
V	Ingekomen stukken. Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd.
VI	Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende raadsvergadering, gehouden op 19 juni 2018. <u>Besluit</u> Gewijzigd vastgesteld, waarbij de wijziging bij de vaststelling van de vorige besluitenlijst wordt opgenomen. Zonder stemming aanvaard.
VII	Voorstel tot het verlenen van toestemming voor het aanvragen van een vangnetuitkering Participatiewet over 2017. <u>Besluit</u> In te stemmen met de aanvraag voor een vangnetuitkering Participatiewet over 2017. Aangenomen, zonder stemming.
VIII	Voorstel tot het afgeven van een ontwerp verklaring van geen bedenkingen voor het realiseren van 33 woningen Gestelsestraat 16-d. <u>Besluit</u> Te beslissen om een ontwerpverklaring van geen bedenkingen als bedoeld in artikel 2.27 en 3.11 Wabo, juncto artikel 6.5 Bor af te geven en ter inzage te leggen voor het realiseren van 33 woningen op het perceel Gestelsestraat 16-d. Aangenomen, zonder stemming.
IX	Voorstel tot het vaststellen van de 5^e Tussenrapportage (Turap) en kennisnemen van de Nieuwsberichten van mei 2018. <u>Besluit</u> 1. Vast te stellen de 5 ^e Tussenrapportage 2018 en kennis te nemen van de Nieuwsberichten van mei 2018; 2. De financiële gevolgen van deze 5 ^e Turap 2018 te verwerken in de budgetten 2018, 2019 e.v.; 3. Vast te stellen de 14 ^e wijziging programmabegroting 2018. Aangenomen, zonder stemming.

<p>X</p>	<p>Voorstel tot het vaststellen van de jaarrekening 2017 gemeente Waalre.</p> <p><u>Besluit</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Akkoord te gaan met de jaarstukken 2017, met inbegrip van het addendum betreffende aanpassing SiSa verantwoording; 2. In te stemmen met het als volgt verdelen van het batig jaarrekeningsaldo van € 1.035.729: <ol style="list-style-type: none"> a. het bestemmen van € 470.000 ten behoeve van het op peil brengen van de reserve grondexploitatie; b. het storten van het restant van € 565.729 in de reserve vrij besteedbaar. <p>Aangenomen met algehele stemmen.</p>
	<p>De voorzitter schorst de vergadering omstreeks 23:30 en heropent deze op donderdag 5 juli 2018, om 19:30 uur.</p>
<p>XI</p>	<p>Voorstel inzake Het Klooster.</p> <p>Gezien het feit dat bedrijfsgegevens zullen worden gedeeld die vertrouwelijk aan de gemeente zijn meegedeeld, besluit de raad de deuren te sluiten.</p> <p>De raad besluit met gesloten deuren door te vergaderen.</p> <p>De raad besluit de deuren weer te openen.</p> <p>Bij de behandeling van dit onderwerp wordt door de fractie AWB een amendement 'Het Klooster' (zie bijlage 1) ingediend. Dit amendement wordt, naar aanleiding van de toezegging van het college van B&W, ingetrokken.</p> <p><u>Toezegging van het college</u></p> <p>Het college zegt toe om de punten, verwoord in het amendement, mee te nemen in de verdere onderhandelingen, waarbij de tussenzin "waarvan zowel..... deel uitmaakt" wordt vervangen door "passende en geschikte ruimte".</p> <p><u>Besluit</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1 Kennis te nemen van het voorstel van Futuris met plannen voor Het Klooster. 2 Het college opdracht te geven om over te gaan tot de verkoop van Het Klooster met bij behorende invulling volgens het voorstel van Futuris. 3 Voor 2018 de huurinkomsten naar beneden bij te stellen met € 70.000 en dit verwerken in de eerstvolgende turap. 4 € 35.000 beschikbaar te stellen voor de exploitatie van 1 september tot 31 december 2018 en verwerken in de eerst volgende turap.

	<p>5 De voorziening grootonderhoud van € 174.000 per 31-12-2018 om te zetten naar een reserve "Kosten Klooster".</p> <p>6 De dekking van de extra kosten (huurderving, exploitatie 2018 en 2019) ten laste te laten vallen van de reserve "Kosten Klooster".</p> <p>Aangenomen, zonder stemming.</p> <p>De heer Schoots legt de volgende stemverklaring af: 'De fractie D66 stemt voor het voorstel maar wil niet dat er extra risico wordt gelopen door extra eisen te stellen.'</p>																																																
XII	<p>Interpellatiedebat aangaande een geitenhouderij zonder vergunning. Het interpellatiedebat wordt gevoerd.</p>																																																
XIII	<p>Motie vreemd aan de orde van de dag aangaande Vuurwerk. Door de fracties GL, ZW14 en PvdA wordt een motie vreemd aan de orde van de dag 'Vuurwerk' (bijlage 2) ingediend. Deze motie wordt, bij hoofdelijke stemming, aangehouden, met 8 stemmen voor en 8 stemmen tegen.</p> <p>Hoofdelijke stemming:</p> <table><tr><td>1.</td><td>de heer A. Bijnen</td><td>tegen</td></tr><tr><td>2.</td><td>mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof</td><td>tegen</td></tr><tr><td>3.</td><td>mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik</td><td>voor</td></tr><tr><td>4.</td><td>mevrouw J.M. Beuger</td><td>voor</td></tr><tr><td>5.</td><td>mevrouw J.F.C.M. Verouden</td><td>voor</td></tr><tr><td>6.</td><td>mevrouw E.H.H. Gremmée</td><td>tegen</td></tr><tr><td>7.</td><td>de heer D.M. Damen</td><td>tegen</td></tr><tr><td>8.</td><td>mevrouw S. Harks</td><td>tegen</td></tr><tr><td>9.</td><td>de heer J.A.J. Claessen</td><td>voor</td></tr><tr><td>10.</td><td>de heer P.J.A.M. Donders</td><td>voor</td></tr><tr><td>11.</td><td>de heer G.J.J. Lammers</td><td>voor</td></tr><tr><td>12.</td><td>de heer J.P. Hazelaar</td><td>voor</td></tr><tr><td>13.</td><td>de heer C.W. de Zeeuw</td><td>tegen</td></tr><tr><td>14.</td><td>de heer F. Schoots</td><td>tegen</td></tr><tr><td>15.</td><td>de heer E.W.H. Rutten</td><td>voor</td></tr><tr><td>16.</td><td>mevrouw S.J. van de Goor-Gelens</td><td>tegen</td></tr></table> <p>Mevrouw Harks legt de volgende stemverklaring af: 'Ik zou op zich wel voor een verbod zijn om overal vuurwerk af te steken, maar dan zou er wel een mooie plek moeten zijn waar het wel mag of georganiseerd wordt door de gemeente.'</p> <p>De heer de Zeeuw legt de volgende stemverklaring af: 'Vuurwerk, en dan vooral de gezondheidsaspecten ervan, is mij al jarenlang een doorn in het oog, maar we moeten dat op een andere schaal organiseren dan lokaal. Er is ook veel weerstand tegen en op enig moment gaat de publieke opinie de andere kant op slaan. Ik stem tegen deze motie omdat dit op een andere schaal moet worden georganiseerd.'</p> <p>De heer Claessen legt de volgende stemverklaring af: 'Ik stem voor de motie, maar dat houdt niet in dat wij daarmee ook instemmen met een algemeen vuurwerkverbod.'</p>	1.	de heer A. Bijnen	tegen	2.	mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof	tegen	3.	mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik	voor	4.	mevrouw J.M. Beuger	voor	5.	mevrouw J.F.C.M. Verouden	voor	6.	mevrouw E.H.H. Gremmée	tegen	7.	de heer D.M. Damen	tegen	8.	mevrouw S. Harks	tegen	9.	de heer J.A.J. Claessen	voor	10.	de heer P.J.A.M. Donders	voor	11.	de heer G.J.J. Lammers	voor	12.	de heer J.P. Hazelaar	voor	13.	de heer C.W. de Zeeuw	tegen	14.	de heer F. Schoots	tegen	15.	de heer E.W.H. Rutten	voor	16.	mevrouw S.J. van de Goor-Gelens	tegen
1.	de heer A. Bijnen	tegen																																															
2.	mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof	tegen																																															
3.	mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik	voor																																															
4.	mevrouw J.M. Beuger	voor																																															
5.	mevrouw J.F.C.M. Verouden	voor																																															
6.	mevrouw E.H.H. Gremmée	tegen																																															
7.	de heer D.M. Damen	tegen																																															
8.	mevrouw S. Harks	tegen																																															
9.	de heer J.A.J. Claessen	voor																																															
10.	de heer P.J.A.M. Donders	voor																																															
11.	de heer G.J.J. Lammers	voor																																															
12.	de heer J.P. Hazelaar	voor																																															
13.	de heer C.W. de Zeeuw	tegen																																															
14.	de heer F. Schoots	tegen																																															
15.	de heer E.W.H. Rutten	voor																																															
16.	mevrouw S.J. van de Goor-Gelens	tegen																																															

	Mevrouw Gremmée legt de volgende stemverklaring af: 'Ik ben tegen deze motie, met name omdat ik er niet in geloof dat dit handhaafbaar is.'
XIV	Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering op vrijdag 6 juli 2018, omstreeks 00:50 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 4 september 2018.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE

de griffier,

W.A. Ernes

de voorzitter,

drs. J.W. Brenninkmeijer